


             Jak poznat, že mé dítě bere drogy


Generace dnešních dětí je silně ohroženou skupinou z pohledu různých závislostí včetně závislosti drogové. Nabídka drog je velmi široká, přístup k nim snadný a mechanizmy omezující šíření drog teprve postupně vznikají. Problémy s užíváním drog mladistvými a dětmi se tak stávají noční můrou rodičů, kteří mnohdy nevědí, jak vzniklou situaci řešit. 


Většina rodičů zjišťuje, že jejich dítě bere drogy, po několika měsících a někdy i letech      od prvních experimentů. Užívání je zcela pochopitelně tajeno a maskováno. Přímé viditelné příznaky spojené s užitím drog, jako jsou např. zčervenání očí po kouření marihuany, nesouvislá a bizarní řeč po halucinogenech, toluenu nebo i marihuaně a hašiši, zrychlená řeč po stimulačních drogách, zápach po ředidlech vycházející z úst, se totiž odehrávají mimo rodinu a doma již není nic poznat. 


To, že dítě bere drogy, tedy nemusí být, alespoň zpočátku, vůbec nápadné. Přesto existují signály, které napovídají, že něco není v pořádku. Proto je dobré o těchto věcech vědět. Zde jsou některé z příznaků, kterých by si rodiče měli všímat. 


Problémy ve škole – nemusí se objevit ihned, ale lze říci, že braní drog k potížím                     ve škole dříve nebo později nutně vede. Objevují se absence, zhoršuje se prospěch. V této fázi to ještě často nevypadá, že v pozadí vzniklých potíží jsou drogy. Je nutno sledovat i další příznaky     a celý obraz skládat trpělivě dohromady. Paradoxně právě snaha o dosažení dobrého prospěchu či složení náročných zkoušek bývá důvodem k prvnímu drogovému experimentu. 


Ztráta původních zájmů – jedná se hlavně o původní časově i fyzicky náročné koníčky, jako je sport, nejrůznější aktivní umělecká činnost a podobně. Je zde patrné rezolutní odmítání dříve milované zábavy, kritika je vedena z pozice: „nemá to cenu“ atd. 


Změna přátel a party – nejde ani tak o vzhled a způsob vyjadřování, jako spíše o způsob trávení volného času. Pravidelné a velmi časté navštěvování diskoték a hudebních klubů, které se stává vlastně jedinou zábavou – provozovanou i dlouho do noci – výrazně zvyšuje riziko drogových experimentů.  Organizované skupiny či skupiny mládeže svázané silnou vnitřní ideologií riziko drogových problémů snižují. Je zde nabízen alternativní systém hodnot, často drogy přímo odmítající, ale je třeba udržet míru, protože stejně jako drogy jsou nebezpečná i extrémně strukturovaná a orientovaná společenství – sekty. 


Změna chování – nápadné by měly být ničím neodůvodněné stavy nepřiměřené veselosti či aktivity. Zvláště nápadná je náhle vzniklá noční nespavost spojená s různým, často dosti nesmyslným, kutěním a podobným konáním.  Stejně tak jsou podezřelé stavy skleslosti, únavy             a opakující se depresivní stavy. Nelze ovšem vyloučit, že podobné chování může být prostě projevem onemocnění. 


Slabost, spaní přes den – celkově klesající výkonnost, zhoršená koncentrace a hlavně náhle vzniklé spaní přes den, jsou možnými příznaky braní drog. Nápadné jsou příznaky zejména v kombinaci s celkovou změnou životního stylu, která nastala v poslední době. 


Ztráta chuti k jídlu, hubnutí – jeden z velmi zřetelných příznaků užívání tzv. stimulačních drog (u nás hlavně pervitin: „piko, perník“). Tyto látky mají jako jeden z vedlejších účinků právě potlačení chuti k jídlu – hubnutí je zde přirozeným důsledkem. Pozor! To, že tyto příznaky nejsou přítomny, nemusí ještě znamenat, že o drogy nejde. Hubnutí je totiž charakteristické, alespoň zpočátku, POUZE pro pervitin. Opiáty či halucinogenní drogy se takto prokazovat nemusí. 


Kožní defekty – další z mozaiky příznaků, které mohou složit dohromady obraz užívání pervitinu, resp. již vznikající drogové závislosti. Jedná se o stopy po škrábnutích a jiných drobných sebepoškozeních, zejména na obličeji a na hřbetech rukou. 


Ztráta peněz – zpočátku „neviditelné“ mizení malých finančních částek, rodinné finanční „podvůdky“ se postupně mění ve stále zoufalejší snahu dítěte sehnat dostatek peněz na drogy. Následují odhalené krádeže peněz či jiných cenných věcí, kterým často předchází prodej všeho cenného, co dítě vlastnilo, včetně milovaného oblečení. Příznak charakteristický pro prohlubující se závislost na heroinu.


Nález injekčních stříkaček, jehel a drog – zde je již situace jasná. Přesto se poměrně často stává, že rodiče v této situaci rádi uvěří vysvětlení, že „nářadí“ je někoho cizího, jen v úschově a podobně. Toto vysvětlení je sice možné, ale vysoce nepravděpodobné. 


Stopy po injekčním vpichu na končetinách – zde již není o čem diskutovat. 

CO DĚLAT, KDYŽ ZJISTÍTE, ŽE VAŠE DÍTĚ BERE DROGY?


Může se to stát v každé rodině. Podle posledních statistik má zkušenosti s drogami (byť převážně lehkými) každý třetí člověk ve věku osmnácti let. Drogová zkušenost je závažný fakt, ale nemusí nutně znamenat více, než další, tentokrát vysoce rizikový experiment. Pokud celá věc experimentem neskončí, vzniká drogový problém. Ať tak nebo tak, zásah je vždy na místě. Přestože může být obtížné nepodlehnout emocím, pokuste se vytvořit atmosféru, která dítěti usnadní o této věci hovořit. Vyčítáním nebo neadekvátními tresty a zákazy můžete stav ještě zkomplikovat a celá situace může následně vést k úniku dítěte od rodiny. 


Když zjistíte, že vaše dítě drogu vzalo, je značný rozdíl mezi tím, jde-li o první experimenty nebo již o pokročilejší stádia. To se dozvíte spíše při klidném rozhovoru a otázkami typu „co se ti na tom líbí, co ti to dává, čím tě to přitahuje“, než když se budete ptát „proč, jak to že vůbec a jak často to dělá“. Tím také více porozumíte důvodům, které k užití drogy vedou. Naslouchejte také tomu, co vám dítě říká, co je pro něj významné a důležité, co mu drogy poskytují. Pochopíte-li příčiny, proč dělá to či ono, můžete mu i účinněji pomoci. Možná se takto vyrovnává s nějakým handicapem, chce někomu imponovat, bylo pro něj obtížné odmítnout svým vrstevníkům, nudí se, cítí se doma osaměle nebo tak reaguje na rodinné konflikty. Nebo si chtělo samo na sobě vyzkoušet, jak opravdu drogy chutnají a co dělají. Buďte pozorní k tomu, co říká a neskákejte mu do řeči. Možná se vám jeho důvody mohou zdát nepodstatné a malicherné, pro vašeho potomka však mohou mít velký význam. Dejte dítěti pocítit, že jste připraveni s ním            i nadále strávit společný čas a zajímáte se o jeho věci. Podstatné je, že vaše dítě ví, že s vámi může i nadále počítat a obrátit se na vás, když to bude potřebovat. Vyjádřete svůj postoj k drogám a jasně jej odlište od postoje k dítěti. Vaše dítě potřebuje vědět, že jej máte i nadále rádi, ale to, co se vám nelíbí, z čeho máte strach, je užití drogy.


Snažte se tedy v každém případě zachovat klid. Je nutné si uvědomit, že takový problém nelze vyřešit za den, za týden nebo za měsíc. Budou pravděpodobně nutná dlouhotrvající opatření. Je proto třeba si vše předem promyslet a připravit. Nakupte si nebo si vypůjčete odbornou literaturu, zeptejte se na zkušenost svých známých, kteří na podobné podezření už narazili – ale hlavně – kontaktujte zařízení, které s drogovým problémem profesionálně pracuje. Konzultace je většinou možná i telefonicky a anonymně. Nelze čekat jasnozřivost či jednoduchá řešení, lze očekávat praktickou zkušenost. Ta je pak zdrojem návrhu možných postupů. 

KAM SE LZE OBRÁTIT S ŽÁDOSTÍ O POMOC?

Magdaléna, o. p. s.

Středisko: K-centrum Příbram 

náměstí T. G. Masaryka 1

Tel. 318 622 010

Tel: 737 391 214

e-mail: pribram@magdalena-ops.cz
K-centrum Magdaléna Příbram poskytuje anonymně a bezplatně poradenské služby uživatelům, jejich rodinným příslušníkům i blízkým. Je možné využít individuálního (rodič či uživatel přijde sám) či rodinného poradenství (rodič/e a dítě přijdou společně). 

V případě rodičů, kteří mají podezření na užívání návykových látek jejich dítětem či již mají jistotu v tom, že jejich dítě užívá návykové látky, poskytujeme podporu v jejich nelehké situaci formou jednorázových či opakovaných konzultací. Pro klienty užívající návykové látky motivované k léčbě poskytujeme zprostředkování pobytové léčby a přípravu na ni. 

Drop-in nonstop linka pomoci

Tel. 222 221 431

Drogová poradna – webové stránky nabízející anonymní on-line poradenství: www.drogovaporadna.cz
Cesta – pobytové oddělení Dětského diagnostického ústavu Dobřichovice s léčebným režimem pro mládež ohroženou drogovou závislostí

Sádecká 169, Řevnice

Tel. 257 721 231 nebo 723 928 955

Občanské sdružení SANANIM – Denní stacionář je ambulantní psychoterapeutické centrum poskytující pomoc, poradenství a léčbu lidem ohroženým důsledky užívání návykových látek. Program nabízí intenzivní ambulantní léčbu pro motivované klienty (formou stacionáře), diferenciálně diagnostický filtr před zprostředkováním ústavní léčby, krizovou intervenci                    a poradenství pro rodinné příslušníky.

Občanské sdružení SANANIM – Denní stacionář

ul. Janovského 26, Praha 7

telefon: 220 803 130, internet: www.sananim.cz,  e-mail: stacionar@sananim.cz
JAK SE ZACHOVAT, KDYŽ NAJDETE ČLOVĚKA PŘEDÁVKOVANÉHO DROGOU?


Při předávkování tlumivými látkami (heroin, Rohypnol aj.) může být člověk v bezvědomí, selhává mu dech a srdeční činnost. Je třeba ihned volat zdravotnickou záchrannou službu a do jejího příjezdu resuscitovat. 

Masáž srdeční – silné rytmické stlačování hrudní kosti cca třetinu délky od jejího dolního okraje naplocho položenými dlaněmi – opakovat 15x (dvě stlačení za vteřinu), pak dva vdechy do úst. Hlava bezvědomého musí být v záklonu. Nejdříve zkontrolujte, zda má volná ústa (mohou zde být přítomny zvratky nebo zapadlý jazyk). Nos postiženého ucpěte prsty, dvakrát zhluboka vdechněte do jeho úst a znovu opakujte masáž.


Pokud jsou zachránci dva, pak jeden provádí dýchání z úst do úst a druhý masíruje srdce. V tomto případě je třeba udržovat poměr pět stlačení na jeden vdech.

Pokud je předávkovaný v bezvědomí, ale dýchá a srdce pracuje, položte ho do stabilizované polohy – mezi polohou na boku a na břiše. Tak mohou případné zvratky odtékat, ústa zůstávají volná pro dýchání a není stlačen hrudník. Poté zavolejte rychlou zdravotnickou záchrannou službu a do jejího příjezdu opakovaně kontrolujte tep a dech postiženého.

Tep je hmatatelný na krku, 1 – 2 cm po obou stranách od „ohryzku“.

Dech lze zjistit přiložením hřbetu dlaně, ucha nebo zrcátka (rytmicky se zamlžuje) k ústům, příp. k nosu bezvědomého. 

Pokud předávkovaná osoba není v bezvědomí, ale je velmi utlumená a upadá do spánku, nenechte ji spát. Nuťte ji s vámi mluvit, hýbat se, chodit. Buďte stále s ní, dokud se stav nezlepší. Pokud usíná, volejte záchrannou službu.      

CO DĚLAT, KDYŽ VÁS OBTĚŽUJÍ A OHROŽUJÍ LIDÉ POD VLIVEM DROG NEBO JINÝCH NÁVYKOVÝCH LÁTEK?

V případě, že vás kdokoli svým chováním obtěžuje či ohrožuje, obraťte se na policii:


 Policie ČR – tísňové volání: linka 158


 Městská policie – tísňové volání: linka 156
JUDr. Milan Fára








manažer prevence kriminality
