Zápis z jednání Komise dopravní

Datum: 23.10.2024
Účast: J. Hošna, M. Hrudka, J. Bouše, R. Smetana, P. Štanc., V. Švenda (komise je usnášení schopná/ přítomni: 6 členů z 7 členů) 
Omluveni: L. Martinek 
[bookmark: _GoBack]Hosté: V. Karpíšek, M. Hasman, L Černohous – člen osadního výboru Březové Hory
Koordinátor: M. Nuslová
Program: 
1. Zahájení
2. Schválení programu jednání 
- odstranění schodů v ul. Brodská
- parkování Březové Hory v kontextu s revitalizací J. A. Alise
3. Různé 
DK hovořilo o tématu zabraných parkovacích ploch obytnými přívěsy, obytnými vozy a přívěsnými vozidly. Praxe nalezena na internetu napovídá, že jiná města se tímto již zabývala a do svých OZV zapracovala tato omezení či zákazy.
- DK doporučuje RM projednat doplnění OZV o místním poplatku za užívání veřejného prostranství o možnost úplného zákazu stání obytných přívěsu a přípojných vozidel na veřejném prostranství – parkovacích plochách.
ad 1) Zahájení dopravní komise, přivítání hostů 
ad 2) Schválení programu jednání: Hlasování: 6 pro, 0 proti, 0 zdrželo se 
ad 3) 
· DK doporučuje schody a v ulici Brodská chodníkové těleso a schody zachovat a opravit (zdůvodnění je, že by lidé stejně používali roky zažitou cestu, a navíc demolice schodiště by vyšla také na nemalé finanční prostředky).
· Pan L. Černohous představil a přeposlal DK variantní řešení, jak zvýšit počet parkovacích míst v lokalitě BH. Jedním z návrhů DK od V. Š. bylo odstoupit od vysoutěženého architektonického řešení úpravy náměstí J.A.Alise. Na závěr se komise shodla, že pan L.Č. připraví na další jednání DK formu rozetapizování navrhovaných úprav daných lokalit a DK se sejde na „výjezdním“ zasedání na místě samém. DK bere na vědomí předložené podklady od pana L. Č. – předsedy osadního výboru BH.

4. Závěr
Členové dopravní komise se shodli na dalším setkání 20.11.2024 od 17.00 hod na nám. J.A.Alise 

Datum: 23.10.2024 
Zapsal/a/: M. Nuslová
Podpis: Předseda komise: M. Hrudka
