Okresnímu soudu                                                                                                          VZOR
v Příbrami

Věc:               Péče o nezl. Jana  Nováka , nar. 1.1.1985,

                       bytem Příbram, Březnická 1

Matka:          Marie Nováková, nar.01.01.1970,  prodavačka, bytem Příbram V, Březnická 1

Otec   :          Karel Novák,      nar. 02.02.1971   soukromý podnikatel, bytem Praha 3, Hradčanská 2

  návrh otce na změnu úpravy výchovy a výživy 

 nezl.  Jana  N o v á k a , nar. 1.1.1985

I.

   Rozsudkem Okresního soudu v Příbrami ze dne 1.9.1989 čj. 10 C 120/99-1 byl nezletilý Jan na dobu po rozvodu manželství svěřen do výchovy matky a mně bylo uloženo přispívat na jeho výživu částkou 1.000 Kč měsíčně. Naše manželství bylo rozvedeno dne 15.9.1989 rozsudkem Okresního soudu v Příbrami čj. 5P 124/89.

Důkaz: shora uvedený rozsudek

II.

   Se synem udržuji pravidelný kontakt. V poslední době se mi opakovaně svěřil s tím, že není doma spokojený poté co se matka znovu vdala. S manželem matky si nerozumí, nekomunikují spolu. Matka mi sdělila, že synovo chování vůči ní se výrazně změnilo, syn ji přestává poslouchat a jeho prospěch se ve škole rovněž znatelně zhoršil. Matka dle mého názoru situaci v rodině nezvládá, zcela podléhá vlivu svého manžela a péči o syna zanedbává. 

Důkaz: výslech rodičů nezletilého

III.

  Za této situace považuji za nejvhodnější řešení, aby byl syn svěřen do mé výchovy. Žiji sám v rodinném domku o velikosti 3+1 v Příbrami, Jsem schopen se o syna řádně postarat a plně se mu věnovat. Pracuji jako soukromý podnikatel ve své firmě a mám možnost tak přizpůsobit si pracovní dobu s ohledem na potřeby syna. Můj příjem se pohybuje okolo 10.000 Kč měsíčně. Domnívám se, že mám u syna autoritu a dobře s ním vycházím.

Důkaz: potvrzení o příjmu

IV.

   Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem navrhuji, aby  soud vydal tento:  

r  o  z  s  u  d  e  k

   Nezletilý Jan Novák, nar. 1.1.1985 se svěřuje do výchovy otce. Matka je povinna platit na jeho výživu částku, kterou ponechávám na úvaze soudu. Tím se mění úprava výchovy a výživy provedená rozsudkem Okresního soudu v Příbrami ze dne 15.9.1989 čj. 5 P 124/89.

V Příbrami  dne 10. října  2003

                                                                                                                                      Karel Novák

