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TISKOVÁ ZPRÁVA

Příbram: 16. října 2009
Realizace projektu „Modernizace 7. Základní školy v Příbrami“

Město Příbram ukončilo v září 2009 realizaci projektu „Modernizace 7. Základní školy v Příbrami“. Projekt je podpořen grantem z Islandu, Lichtenštejnska a Norska v rámci Finančního mechanismu EHP, tzv. Norských fondů. Celkové náklady akce jsou cca 18 mil. Kč, z toho cca 9 mil. Kč (332.534 Eur) je financováno z Norských fondů a zbylé náklady hradí město Příbram. 

„Město Příbram investuje značné finanční prostředky jak do stavebních úprav, tak do zlepšení vybavení škol. Získání dotace je často jedinou možností, jak nákladné akce financovat. Proto jsem rád, že se nám podařilo zrealizovat i tento projekt, jehož cílem bylo zlepšení podmínek nejen pro výuku dětí, ale i pro jejich aktivity po skončení vyučování, sdělil starosta Příbrami Josef Řihák. 

V rámci projektu byla opravena vnitřní běžecká dráha, stropní podhledy, sociální zařízení a šatny, byla vyměněna některá okna a dveře, v tělocvičnách se opravily dřevěné obklady stěn, podhledy s osvětlením a prostory byly vymalovány. Renovací prošla i tzv. zimní zahrada. 
Velké a malé nádvoří školy bylo upraveno a  vybaveno tak, aby je děti mohly využívat  ke svým kulturním a sportovním aktivitám. V nově vybudovaném a vybaveném venkovním prostoru může za příznivého počasí probíhat výuka v přírodě. V prostoru školního areálu byla vybudována dvě nová hřiště s umělohmotným povrchem.

Kontaktní osoba: Ing. Jaroslava Poláková, samostatné oddělení dotací MěÚ Příbram, Tyršova 108, 261 19 Příbram I, kontakt: jaroslava.polakova@pribram-city.cz, tel.: 318 402 282. 

