
„ PŘÍBRAM – MARKETING CESTOVNÍHO RUCHU“


INFORMACE O UKONČENÍ PROJEKTU – tisková zpráva

Z hlediska realizace projektu tento proběhl od dubna 2007 do května 2008, de facto ve třech časových obdobích, kdy byly podány 2 Průběžné zprávy o realizace akce SROP a je připravena Závěrečná zpráva a vyúčtování projektu. Dotace na této akci činí 90%, více než 2 miliony korun.

V průběhu první části realizace projektu byly zrealizovány hlavní přípravné kroky před vlastní realizací  tištěných výstupů projektu. Byly shromážděny textové podklady a fotografie pro jednotlivé typy tiskovin. 

Byla uzavřena Smlouva o partnerství s Českou centrálou cestovního ruchu – CzechTourism, což je z dlouhodobého a nadregionálního hlediska strategický partner města v oboru turismus a cestovní ruch..

V průběhu druhé části realizace projektu byly dokončeny přípravné kroky před vlastní realizací tištěných výstupů projektu (zajištění textových a fotografických podkladů vč., korektur, příprava námětů, grafický manuál propagačních materiálů apod.). Byly rozpracovány dodávky veškerých tiskovin a drobných upomínkových předmětů.

Byl realizováno pracovní setkání (workshop) a setkání s novináři (press trip) za účelem prezentace projektu  očekávaných výstupů a výsledků projektu ( 1.12.2008).

Třetí fáze  (od 23.4. do 31.5.2008) byla sice časově nejkratší, ale z hlediska naplnění indikátorů projektu nejvýznamnější. Byla dokončena realizace všech technických výstupů projektu (tiskoviny, elektronické výstupy, apod.)., proběhla rozsáhlá marketingová kampaň tiskem a místní šetření, press trip a 2 workshopy, propagační materiály byly uvedeny na počátku turistické sezony mezi klienty. 

Přepočteno „ na kusy“ jde o téměr 200.000 kusů ve více než 10 tématických celcích a několika jazykových mutacích – od map, přes pohlednice k propagačním letákům, vše jak v tisku tak v elektronické formě na webových stránkách města. Veškeré materiály jsou pro návštěvníky Příbrami zdarma.

Formou Deklarace bylo potvrzeno partnerství Města Příbram s Hornickým muzeem Příbram, Spolkem Prokop, OHK Příbram a Svazkem obcí Podbrdského regionu ve věci další spolupráce v oboru turismus; byly tak posíleny vzájemné vazby těchto partnerů a zahájena příprava dalších projektů marketingově podporujících cestovní ruch v destinaci Příbramsko.
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