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Autobusové nádraží se už staví
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Střední Čechy - Nové autobusové nádraží se začalo stavět v Příbrami. Bude stát 63 milionů korun a první cestující ho vyzkoušejí na jaře roku 2010. Miliony na nové autobusové nádraží chtějí získat také Sedlčany na Příbramsku a Hořovice na Berounsku.

„Jsme jedno z posledních velkých měst ve středních Čechách, které ještě nemá modernizované autobusové nádraží. Těší mě, že naše žádost o dotaci byla úspěšná,“ řekl starosta Příbrami Josef Řihák. Připomněl, že Příbram už musela v minulosti dotaci na nové nádraží vracet. „Museli jsme tehdy zrušit výběrové řízení a vypsat ho znovu. Zatímco dotace byla 40 milionů, nejnižší nabídka byla za 76 milionů korun. Zbytek bychom museli doplácet,“ vysvětlil Řihák, proč město tehdy dotaci vrátilo.

Práce na výstavbě nádraží tak mohly začít až teď. Kvůli tomu musela být místa odjezdů některých autobusů přesunuta.

Policie a infocentrum V nové hale se počítá s vybudováním služebny městské policie, infocentra a toaletami pro veřejnost. Budou zrušeny autobusové zastávky v ulici Československé armády. Na jejich místě vznikne 66 parkovacích míst. Celkový rozpočet projektu je kolem 63 milionů korun. „Výše dotace je 92,5 procenta. Příspěvek z rozpočtu města by tedy byl jen necelých pět milionů korun,“ dodal Řihák.

Nové nádraží pro autobusy chtějí také v Hořovicích. Zatím ve městě zcela chybí. „Celkově odhadujeme náklady na 74 milionů korun. Podali jsme si žádost o dotaci. Přibližně 10 milionů bychom měli dát ze svého,“ řekl starosta města Luboš Čížek s tím, že město si pro případnou spoluúčast vzalo úvěr z banky. Teď Hořovičtí čekají, jak žádost dopadne. „Pokud uspějeme, hned vyhlásíme výběrové řízení, aby se na jaře mohlo začít s pracemi,“ uvedl Čížek.

Také v Sedlčanech by v případě získání dotace byla investiční akcí číslo jedna rekonstrukce autobusového nádraží. Náklady se tam pohybují kolem 45 milionů korun. Upravit náměstí, jehož součástí je i autobusové nádraží, by chtěly také radnice v Uhlířských Janovicích na Kutnohorsku či v Dobříši na Příbramsku.
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