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TISKOVÁ ZPRÁVA
Na třech místech v Příbrami začala odborná revitalizace veřejné zeleně 
V těchto dnech začala v Příbrami realizace 1. etapy revitalizace městské zeleně. Tato etapa zahrnuje tři lokality – příbramský hřbitov, ulici Balbínova a ulici Žižkova. Projekt je spolufinancován Evropskou unií – Evropským fondem regionálního rozvoje a Státním fondem životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí.   

„Smlouvu o dílo na realizaci projektu „Revitalizace veřejné zeleně ve městě Příbram“ uzavřelo město Příbram v roce 2010. Vzhledem k nepříznivým klimatickým podmínkám se práce na tomto projektu naplno rozběhly letos na jaře 2011. Rozpočet projektu je asi 6,2 milionu korun. Dotace od Evropské unie – z Evropského fondu regionálního rozvoje a ze Státního fondu životního prostředí ČR v rámci Operačního programu Životní prostředí bude poskytnuta ve výši 90% z tak zvaných způsobilých výdajů. To je přibližně 5,2 milionů korun. Zbylé náklady ve výši asi milion korun budou hrazeny z rozpočtu města Příbram,“ informoval starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák. 

Realizace projektu bude v těchto dnech zahájena komplexním ošetření zeleně na příbramském hřbitově. „Celkem bude na příbramském centrálním hřbitově Na Hvězdičce ošetřeno téměř 400 vzrostlých stromů. Práce budou prováděny tak, aby byla zajištěna další životaschopnost stromů. Zároveň  bude plně zajištěna bezpečnost občanů  na tomto velmi frekventovaném místě. Nebezpečné stromy, které již nelze ošetřit, budou pokáceny. Kácené dřeviny budou nahrazeny na vhodných místech novými. V průběhu letošního podzimu a na jaře příštího roku bude na hřbitově vysazeno celkem 94 nových stromů a 200 keřů.  

Protože se jedná o velký objem odborně i fyzicky náročné činnosti, bude ošetření stromů probíhat v závislosti na počasí v průběhu celého roku 2011 a v první polovině roku 2012. Součástí projektu je i oprava některých mlatových cest a doplnění mobiliáře na hřbitově. 

Souběžně s revitalizací zeleně na příbramském hřbitově bude na jaře a v průběhu léta 2011 probíhat ošetření stromořadí v ulicích Žižkova a Balbínova,“ řekl příbramský starosta Řihák. 
Práce realizuje zahradnická společnost s letitými zkušenostmi v oboru. Ošetření korun stromů provádí odborní arboristé – stromolezci s  odpovídajícím vzděláním a praxí. V korunách stromů se budou odstraňovat především větve suché, vitalitně oslabené, nevhodné z hlediska architektury koruny, křížící se, infikované, či napadené škůdci, nebo větve představující riziko z hlediska provozní bezpečnosti. Na některých stromech budou také instalovány bezpečnostní vazby. 

Žádáme občany, aby v době provádění arboristických prací, které budou bohužel hlučné a pro nepovolané i nebezpečné, dbali pokynů arboristů a nevstupovali do míst, kde budou práce prováděny. Hrozí nebezpečí úrazu. Veškeré činnosti budou prováděny tak, aby bylo minimalizováno riziko škod. Firma provádějící práce je pro případ způsobených škod pojištěna. 

V případě jakýchkoli podnětů k průběhu prováděných prací mohou občané kontaktovat správce hřbitova, kterým je příspěvková organizace města Technické služby Příbram.  

V Příbrami dne 31. 3. 2012
