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	Bývalá skládka Květná bude rekultivována

	Město Příbram uspělo v XI. výzvě Operačního programu Životní prostředí v prioritní ose 4 – Zkvalitnění nakládání s odpady a odstraňování starých ekologických zátěží. Celkem bylo přijato 618 žádostí, z nichž bylo řídícím výborem doporučeno k realizaci 199. 

„Vloni v září jsme v této výzvě předložili žádost na rekultivaci bývalé skládky Květná. Nyní jsme se dozvěděli, že jsme uspěli jako jediní ve Středočeském kraji“, řekl starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák. 

Na základě rozhodnutí zastupitelstva města zpracovala vloni firma Wastech, a. s., rizikovou analýzu a projektovou dokumentaci na rekultivaci skládky Květná. Z této analýzy vyplývá, že k žádné kontaminaci podzemních vod nedochází, přesto je žádoucí rekultivaci provést.

Projektová dokumentace řeší úpravu současného reliéfu skládky, způsob odplynění, izolaci tělesa skládky tak, aby nedocházelo k průsaku vod do tělesa skládky, a následnou biologickou rekultivaci.

Cena stavby vzejde z výběrového řízení, podle projektu je odhadována na více než 50 milionů korun. Z toho dotace od Evropské unie a Státního fondu životního prostředí ČR by měla činit 95 procent uznatelných nákladů.
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