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TISKOVÁ ZPRÁVA

Příbram: 29. prosince 2008

Územně analytické podklady ORP Příbram

Město Příbram podalo v září 2008 žádost o dotaci na zpracování územně analytických podkladů (ÚAP) z Integrovaného operačního programu pro oblast podpory 5.3a – podpora při zavádění územně analytických podkladů obcí a krajů.

V prosinci 2008 obdrželo město Příbram od Ministerstva pro místní rozvoj Rozhodnutí          o poskytnutí dotace. Výše dotace byla schválena v maximální možné výši 1,1 mil. Kč, z toho 85% je financováno ze strukturálního fondu ERDF a 15% ze státního rozpočtu.

Pořizovatelem ÚAP pro správní obvod obce s rozšířenou působností je úřad územního plánování Příbram, odbor koncepce a rozvoje města MěÚ Příbram.

Město Příbram uzavřelo smlouvu o dílo na zpracování ÚAP s firmou Gepro, spol. s r.o. Celkový rozpočet projektu je 2.369.000 Kč, příspěvek z rozpočtu města činí 1.269.000 Kč.

Dne 22. 12. 2008 byly ÚAP předány Krajskému úřadu Středočeského kraje, poté budou dálkově zpřístupněny na webových stránkách města Příbram (www.pribram.eu) a budou předány stavebním úřadům v rozsahu potřebném pro výkon jejich působnosti a rovněž poskytovatelům údajů na základě vyžádání.

„Zveřejněním na internetu umožníme občanům prohlédnout si například, zda jeho pozemek není dotčen ochranným pásmem energetického nebo telekomunikačního vedení, zda se parcela nachází mimo ochranného pásmo lesa, nebo je pozemek zasažen záplavovým územím. Tyto možnosti získání informací o území má rovněž budoucí investor, tzn. že zjistí, jaké inženýrské sítě a dopravní infrastruktura je v blízkosti zájmového území“, sdělil starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.

Kontaktní osoby: Vladislav Rozmajzl, vedoucí odboru koncepce a rozvoje města (tel. 318 402 254, vladislav.rozmajzl@pribram-city.cz), Monika Škvor Filipová (tel. 318 402 200), monika.filipova@pribram-city.cz), Dita Mottlová, (tel. 318 402 500, dita.mottlova@pribram-city.cz).

