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„Město Příbram - Rozvoj služeb eGovernmentu obce s rozšířenou působností
a v obcích správního obvodu“
 

Na podzim roku 2011 probíhala realizace projektu „Město Příbram - Rozvoj služeb eGovernmentu obce s rozšířenou působností a v obcích správního obvodu“. Město Příbram získalo na realizaci tohoto projektu dotaci z Integrovaného operačního programu ve výši 85 % způsobilých výdajů, projekt je spolufinancován Evropskou unií, Evropským fondem pro regionální rozvoj. Realizace projektu byla ukončena v prosinci roku 2011.
Cílem projektu bylo upravit informační a procesní systém územně samosprávného celku tak, aby fungoval efektivně a byl zdrojem kvalitních informací pro základní registry státní správy.

 

Celý projekt je rozdělen do tří částí. První část zahrnuje zřízení technologického centra obce s rozšířenou působností, včetně zřízení negarantovaného úložiště, obsahem druhé části je upgrade elektronické spisové služby obce s rozšířenou působností a řešení hostované elektronické spisové služby pro obce ve správním obvodu města Příbram a třetí část řeší vnitřní integraci úřadu včetně napojení na centrální registry. Téměř polovina všech obcí ve správním obvodu projevila zájem využívat hostovanou elektronickou spisovou službu. Okolní obce mají rovněž možnost používat technologické centrum jako negarantované úložiště. 
„Tento projekt je součástí elektronizace veřejné správy a jsem rád, že město Příbram patří k těm městům, která usilují o zlepšování fungování veřejné správy a poskytování kvalitnějších služeb občanům nejen města Příbram, ale i občanům v celém správním obvodu obce s rozšířenou působností.“, řekl starosta města Příbram MVDr. Josef Řihák. 
 

Celkové výdaje na realizaci projektu jsou ve výši cca 5,8 mil. Kč, z toho dotace z Integrovaného operačního programu činí cca 4,9 mil. Kč (tj. 85% způsobilých výdajů) a spolufinancování ze zdrojů města činí cca 0,9 mil. Kč.

V Příbrami dne 18. 1. 2012
CZ.1.06/2.1.00/06.06729
TENTO PROJEKT JE SPOLUFINANCOVÁN Z PROSTŘEDKŮ EVROPSKÉ UNIE, EVROPSKÝM FONDEM PRO REGIONÁLNÍ ROZVOJ PROSTŘEDNICTVÍM INTEGROVANÉHO OPERAČNÍHO PROGRAMU.
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