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Město Příbram


Tisková zpráva
V Příbrami dne 9. srpna 2011
Město Příbram získalo grant na pořádání farmářských trhů na Hořejší Oboře
Na pěší zóně Hořejší Obora se od srpna budou konat další oblíbené farmářské trhy. První v režii města se v areálu Hořejší Obory uskuteční v sobotu 20. srpna 2011.  Poté se zde budou trhy konat vždy každou třetí sobotu v měsíci a to až do konce letošního roku. 
„Na pořádání farmářských trhů město Příbram získalo grant z Revolvingového fondu Ministerstva životního prostředí ČR ve výši téměř 117 tisíc korun, což je 90 procent z předloženého projektu. Město Příbram se na akci bude podílet částkou ve výši 13 tisíc korun,“ řekl příbramský starosta Josef Řihák.
Z grantu od Ministerstva životního prostředí ČR město Příbram nejen organizačně zabezpečí hladký průběh farmářských trhů, ale také nechává vyrobit celkem 10 kusů dřevěných prodejních stánků. Tyto stánky si budou moci zapůjčit prodejci na farmářských trzích.

„Očekávám, že prodejní stánky a pořadatelské zkušenosti získané při realizaci projektu nám vytvoří základ pro organizování těchto trhů i v dalších letech. Věřím, že s pomocí grantu od ministerstva životního prostředí se nám podaří nastartovat pravidelné pořádání farmářských trhů na území města Příbrami.  

Hlavní cílem farmářských trhů je zvýšit zájem obyvatel o produkty vyráběné a pěstované s ohledem na šetrné využívání krajiny. Základní myšlenkou je zabezpečit možnost prodeje výrobků a výpěstků maloproducenty – farmáři a prvovýrobci. Rozhodně nemáme zájem, aby se našich farmářských trhů zúčastňovali nějací překupníci. Cílem akce je umožnit obyvatelům města Příbrami a okolí koupit na jednom místě a v jednom čase regionální, čerstvé a kvalitní zemědělské výpěstky a výrobky,“ konstatoval starosta Příbrami MVDr. Josef Řihák.
